

**РЕФЕРАТ**  
**ЗА ИЗБОР НА НАСТАВНИК ВО СИТЕ НАСТАВНО-НАУЧНИ ЗВАЊА**  
**ВО НАУЧНАТА ОБЛАСТ ФИНАНСИИ, ПО ПРЕДМЕТИТЕ**  
**НЕБАНКАРСКИ ФИНАНСИСКИ ИНСТИТУЦИИ И БАНКАРСКИ**  
**МЕНАџМЕНТ НА ЕКОНОМСКИОТ ФАКУЛТЕТ - СКОПЈЕ**

Врз основа на одредбите од Законот за високото образование, Статутот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, Правилникот за критериумите и постапката за избор во наставно-научни, научни, наставно-стручни и соработнички звања и асистенти - докторанди на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје и Правилникот за внатрешните односи и работењето на Економскиот факултет во Скопје во состав на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, Наставно-научниот совет на Економскиот факултет во Скопје, на седницата одржана на 21.06.2018 година, донесе одлука со број 02-1289/25, за формирање на Рецензентска комисија за избор на наставник од научната област финансии (50326) по предметите Небанкарски финансиски институции и Банкарски менаџмент. Рецензентската комисија во состав: проф. д-р Михаил Петковски, проф. д-р Горан Петревски и проф. д-р Владимир Филиповски по разгледувањето на пристигнатите пријави, согласно со распишаниот конкурс, го изготви рефератот во согласност со член 45 и член 48 од Правилникот за критериумите и постапката за избор во наставно-научни, научни, наставно-стручни и соработнички звања и асистенти - докторанди на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје и во врска со тоа го поднесува следниов

**ИЗВЕШТАЈ**

На распишаниот конкурс од 07.06.2018 година објавен во дневните весници Нова Македонија и Коха, за избор на еден извршител, наставник во сите наставно-научни звања, во научната област финансии (50326), по предметите Небанкарски финансиски институции и Банкарски менаџмент, се јави само еден кандидат, д-р Елена Наумовска, вработена на Економскиот факултет - Скопје при Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје како доцент по предметот Небанкарски финансиски институции.

**1. БИОГРАФИЈА**

Кандидатката д-р Елена Наумовска е родена во Скопје, на 04.10.1977 година. Средно образование завршила во Гимназијата “Никола Карев” во 1996 година. Во академската година 1996/1997 се запишала на додипломските студии на Универзитетот Св. Кирил и Методиј во Скопје, Економски факултет – Скопје на департманот за финансиско – сметководствен менаџмент. Дипломирала во 2000 година со просечна оцена 9,88. Во последната година од студиите била ангажирана како демонстратор по предметот Основи на сметководството на Економскиот факултет во Скопје, каде што иницијално ги покажува своите афинитети кон наставно-научната професија.

